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План:
• Решение неравенств вида
f(x)*g(x)›0 и f(x)

g(x) ›0

• Решение неравенств вида
f(x)*g(x)‹0 и f(x)

g(x) ‹0



Множество решений каждого из 
неравенств

есть объединение множеств 
решений двух систем

f(x)*g(x)›0 и f(x)
g(x) ›0



f(x) > 0
g(x) > 0,

f(x) < 0
g(x) < 0.

и



Множество решений каждого из 
неравенств

есть объединение множеств 
решений двух систем

f(x)*g(x)<0 и 
f(x)
g(x) <0



f(x) > 0
g(x) < 0,

f(x) < 0
g(x) > 0.

и



(x2 – 25)log0,5(x
2 – 10x + 25)>0

x2 – 25> 0
log0,5(x

2 – 10x + 25)>0
x2 – 25< 0
log0,5(x

2 – 10x + 25)<0
(x+5)(x-5)>0
(x-4)(x-6)<0
(x-5)2>0
(x+5)(x-5)<0
(x-4)(x-6)>0
(x-5)2>0



X   (-∞;-5)(∞+;5) ں
X   (4;6)
X   (-∞;5)(∞+;5) ں

Э
Э
Э

Э
Э
Э

X   (-5; 5) 
X   (-∞;4)(∞+;6)ں
X   (-∞;5)(∞+;5) ں

-5 5 64 x

(5;6)

-5 4 5 6 x

(-5;4)

Ответ: (-5;4)(6;5)ں



sinx <0

sinx<0 
x2-3x>0

x2-3x

sinx>0 
x2-3x<0

и



Решим 1-ую систему:

sinx<0 
x2-3x>0

x  (πn; 2πn),n  Z 
x  (-∞;0)υ(3;+∞)

Э

Э

Э

0 x3 π-π -3

(πn; 2πn),n  Z,n≠0Э



Решим 2-ую систему:

sinx>0 
x2-3x<0

x  (2πn; π+πn),n  Z 
x  (0;3)

Э

Э

Э
(0;3)

0 x3 π-π -3 2π

Ответ: (0;3)υ(πn; 2πn),n  Z,n≠0Э


